



С Днем Победы!

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые волгоградцы!
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны!
Примите сердечные поздравления с Днем Великой Победы!



Этот праздник – символ воинской славы, мужества и отваги, нестигаемой стойкости и несокрушимости духа нашего народа!

Подвиг ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла – яркий пример патриотизма, силы и народной веры!

Память о событиях Второй мировой, о людях, вынесших на своих плечах все тяготы военного лихолетья и восстановивших страну из руин, будет жить вечно.

По традиции в День Победы в регионах нашей деятельности сотрудники РИТЭК вместе с ветеранами возложат к Вечному огню памятные венки, чтобы отдать дань уважения павшим героям.

С глубочайшим уважением и благодарностью в этот особый праздник мы будем чествовать тех, кто защи-

тил свободу и независимость нашей страны.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия, долголетия.

Пусть небо над нашей Родиной будет чистым и мирным!

Вице-президент
ПАО «ЛУКОЙЛ»,
генеральный директор
АО «РИТЭК»
Николай Николаев



Сердечно поздравляю вас с 71-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В те далекие годы наш народ разгромил фашизм – страшную угрозу для человечества – и принес долгожданный мир многим народам. Эта война навсегда изменила ход мировой истории, перевернула судьбы миллионов людей, принесла неисчислимые беды и страдания. Наш народ прошел через тяжелейшие беды и испытания и смог выстоять и победить!

Сегодня, в этот знаменательный день, мы вспоминаем всех тех, кто ковал Победу на полях сражений и в тылу, тех, кто не смог вернуться домой и дожить до счастливого дня Победы. Подвиг военных поколений навсегда останется в памяти всего человечества.

Дорогие ветераны! Низкий вам поклон за ваш неоценимый подвиг, за нашу мирную жизнь!

Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия! С Днем Победы!

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград», депутат Волгоградской областной думы Гасан Набиев



Уважаемые ветераны, дорогие фронтовики и труженики тыла! Сердечно поздравляю вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!



Победа стала символом мужества и патриотизма солдата и генерала, труженика тыла и фронтовика. Мы свято чтим память тех лет, поддерживаем участников войны и тружеников тыла – всех тех, кто внес огромный вклад в Победу.

Мы безмерно благодарны тем энергетикам – ветеранам войны и тыла, которые сейчас с нами.

Ваши энтузиазм, приверженность делу, богатый практический опыт бесценны. Мы стремимся равняться на вас в решении трудных жизненных и профессиональных задач. Мы стараемся хранить традиции и с вашей помощью воспитывать новые поколения энергетиков.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, бодрости и опти-

мизма! Пусть вас всегда окружают любовь и почет, душевное тепло и внимание родных и близких. Пусть небо над нашей землей всегда будет мирным! С праздником, С Днем Великой Победы!

Начальник Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГЕТИК» Игорь Бритвин



Уважаемые волгоградцы, земляки! Поздравляю вас с Днем Победы!



Этот священный праздник напоминает о том, что и в прошлом, и сейчас сила народа – в согласии и единстве. Наш долг – сберечь и сохранить историческую правду о тех суровых временах, память о героях, мир и спокойствие в нашей стране. День Победы всегда утверждает в нас стремление к новым достижениям, новым подвигам, достойным славы наших дедов и отцов.

Энергетики вписали важные страницы в героическую оборону Сталинграда, в ход всей войны – воюя на фронте, обеспечивая в тылу энергию для Победы. И в послевоенные годы энергетика стала одной из базовых отраслей для восстановления разрушенных городов и народного хозяйства страны, для развития отечественной индустрии.



Сегодня своим эффективным трудом мы продолжаем славные традиции.

Мы гордимся ветеранами, чей славный подвиг служит примером бесстрашия и силы духа, гордимся тружениками тыла, тружениками тыла – пример ответственности и высокой самоотдачи, склоняем голову перед трагедией детей войны. Мы гордимся великой страной-победительницей.

Всем, пережившим войну, желаю доброго здоровья и спокойной жизни в окружении внуков и правнуков. Всем волгоградцам – мирного неба, добра в семьях!

С Днем Победы!

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» Михаил Зимин

Дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны! Уважаемые земляки!



Примите самые искренние поздравления с Днем Великой Победы!

Сегодня мы отмечаем 71-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, но сколько бы ни прошло лет с весны 1945 года, этот долгожданный день остается нашим общим, всенародным праздником. В нем – величие нашего народа, мужество и героизм поколения Победителей.

Знать героическое прошлое Отечества, гордиться подвигом дедов и прадедов, отдавать дань глубокого уважения поколению Победителей, которое вынесло все тяготы этой кровопролитной войны, – наш вечный нравственный долг перед ними.

В этот светлый праздник мы адресуем самые теплые поздравления и слова благодарности фронтовикам, труженикам тыла, людям, чье дет-

ство было опалено войной и прошло в плену врага.

Мы желаем всем нашим ветеранам крепкого здоровья, долголетия, внимания и любви близких и родных людей! Низкий поклон Победителям за свободу и спасенный мир!

С уважением,
управляющий Отделением ПФР по Волгоградской области Владимир Федоров



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы фронтовиков! Уважаемые земляки!



От всего сердца поздравляю вас с 71-й годовщиной Победы нашего народа в Великой Отечественной войне!

Все дальше в историю уходит победная весна 45-го, но не меркнет с годами память о подвиге наших отцов, дедов и прадедов. В нашей стране в каждый дом войны принесла скорбную весть с фронта. Эти утраченные до сих пор больно отзываются в наших сердцах. Отмечая очередную годовщину Победы, мы склоняем головы перед светлой памятью миллионов советских людей, погибших за независимость Родины, отдаем дань глубокого уважения поколению победителей, которые подарили нам свободу.

Время не властно над подвигом фронтовиков. Он увековечен на стенах павшего Рейхстага, вписан золотыми буквами в летопись нашей страны. И мы, наследники Великой Победы, передадим подрастающему поколению свою огромную благо-



дарность и признательность солдатам войны, которые подарили нам счастье жить под мирным небом.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Мы гордимся вами и благодарим за ваш мужество и героизм. Ваша жизнь – великий подвиг и пример для многих последующих поколений. Вместе с вами мы радуемся новому мирному маю, жизни, весне, счастливым смеху детей и яркому солнцу. Примите самые искренние пожелания счастья, здоровья и благополучия! Пусть никогда не омрачит вашу светлую дни создания и радости жизни!

С праздником, дорогие михайловцы!

Генеральный директор АО «Сербияцемент», заслуженный строитель России Сергей Рогачев



Дорогие ветераны! Уважаемые волгоградцы!



Для каждого жителя региона, где началась Великая Победа, праздник 9 Мая, пожалуй, один из самых главных в году.

Наши отцы, деды и прадеды завоевали эту Победу не только для нас с вами, но и для всего мира. Она досталась очень дорогой ценой. Миллионы людей не вернулись с полей сражений, которые были слишком жестокими и кровопролитными.

Однако время не стоит на месте. Сегодня многие, казалось бы, непреложные ценности внешне силы пытаются трансформировать, кардинальным образом изменить. Ни в коем случае мы не должны допустить этого. Поэтому сейчас особенно важно уделять огромное внимание патриотическому воспитанию молодого поколения. И это не прочтение книг и выступление с лекциями. Это конкретные поступки и дела.

В этом году наши студенты и преподаватели в очередной раз принимают участие в ежегодной патриотической акции «Бессмерт-

ный полк», которая за последние четыре года стала символом Дня Победы в России. Это мероприятие поднимает дух нашей молодежи. Так мы прокладываем мостик между теми поколениями, теми предвоенными инициативами, которые тогда были актуальны. Наша задача – сделать так, чтобы эти начинания на долгие годы оставались массовыми и совершались без принуждения. Мы должны это раз показать, что наш народ един.

Это будет данью памяти тем людям, которые заслуживают глубокого уважения во все времена. Наша нынешняя жизнь является результатом их великого и жертвенного подвига.

Я сердечно поздравляю всех с праздником Дня Победы! Желаю крепкого здоровья, счастья и успехов!

Директор Волгоградского филиала МФОУ, доктор педагогических наук, профессор, академик РАЕН Оксана Коломок